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YTO noka3biBaeT OTHOLWIEeHME
BYX 4yncen?

OTHoOLLEeHMe ABYX unucen
NoKa3blBaeT, BO CKOJIbKO pa3
OJHO YUCNO OOJIbLLE APYrOro Un
KaKyl 4acTb O/IHO YMC/IO
COCTaBAAET OT Apyroro.




YCTHO
1,8-1000 =1800

2,4-10000= 24000
4,5-20000 =90000

470:1000 =0,47

78:10000 =0,0078
90:100000 =0,0069




YCTHO

eblpasune B KM

340000 =340xm
8200000cm =382000m = 82km

eblpdsume B CM

6,2km = 6200m=620000cm
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OTHOWeEHME AJINHDI OTPpE3Ka Ha KapTe K
COoOTBETCTBYWOLIEIo OTpe€3Ka Ha MeCTHOC

NENCTBUTENIbHOCTU Ha3blBalOT MACLUTAOOM.

MACLLUTADB

(0]

2460 l 960

4205

MacwTtab 1:20




~ Kakou 13 maclutaboB Kp

1N1:25
2)1 : 300 1: 25

3)1: 50000




MACLUTADB -

3TO OTHOLWUEeHue AJNVH
OoTpe3Ka Ha KapTe unu nn
K ero 4eCTBUTENIbHOWN
arnvuHe Ha MeCTHOCTM.

UTO nokKkasbiBaeT MacCLUT



MacLliTab noka3sblBaeT, BO
CKOJIbKO pa3 pacCTOsiHME Ha
KapTe Kopo4ye pacCTOAHMA Ha
MECTHOCTM.

- [lpumep
- 1:10000
- 1:5000000




Ne 586 (3apaya Ha HaxoxaeHue pacCTosH
Ha KapTe, eCnim U3BEeCTHO pacCcTosiHue Ha
MEeCTHOCTM)

586. Paccrosnue mexay ropogamu fAonmonesoe u 1 pymeBoe paBHO
KUM OyJAeT PacCTOAHME MEKAy dTUMHU TOPOJaMH Ha KapTeE C MacmTaboM

1: 600 000?
Ha KapTe Ha MECTHOCTH
1cwm 600000cm
X CM 240 Km

600000cm = 6000M = 6 Km
x=240:6 =40(cm)
Omeem : 40cm




Ne 585 (3apgaya Ha HaxoXxaeHue pacCTosH
Ha MECTHOCTU, eCJin U3BECTHO PAaCCTOAHU
KapTe)
585. Paccrosmue mexay ropofamu [lapwxk u Tyrysa Ha Kapre, MACIITa0 KOTO-

poit 1: 9 000 000, pasro 6,7 cm. Berumcmure paccTosHue MEXAY STUMHU

ropoJiaMi Ha MECTHOCTHL.

Ha KapTe Ha MECTHOCTMU

1cm 9000000cm
6,7 cm X KM

9000000cm =90000mM =90 km
X =6,7-90 = 603(xm)

meem . 603xm




Ne 592 (3apa4ya Ha HaxoxaeHue macLiTada

592. Paccrosnue Mexy AByMsi rOpPOJAMHM HA MECTHOCTH paBHO 435 kM, a Ha
kapTte — 14,5 cm. Haiigure macmrad KaPTBHI.

EMnS j B P TR

Ha KapTe Ha MECTHOCTHU
1c™m XCM
14,5 c™m 435 Km

x=435:14,5 =30(xm)
30xm = 30000 = 3000000cH

Omeem :1:3000000




PaboTa Ha 6 ypoK

-~ CTp. 112-113
- CTp. 115 Ne587, 593




CamocTtodaTe/iIbHasA paboTa

1. o KapTe Poccun

HaMauTe pacCcTosHHe

oT H1u»kHero HoBropoga o
MOCKBLbI.

2. HanTtn pacctoaHus
MeXAay ABYMA (N100bIMK)
ropogamMm Poccuu no
KapTe.




